

GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO Plantel Cancún I



D.A./013 | 2019

NÚMERO

OFICIO DE COMISIÓN

FOC-02

				1					
						FECHA	02/A	GO/201	9
									140
C.	T.,,,								
· .	LIC. MARIO JOAQU	JIN CANO PEREZ							
PUE	STO: COORDINAD	OR ADMINISTRATI\	/0						
LUC	LUGAR DE ADSCRIPCIÓN: PLANTEL CANCUN I						4.		
CIL	IDAD: CANCUN, Q.	. ROO							
		LE COMUNICO QUE H	A SIDO	COMI	SIONADO, CON	DESTINO A LA(S)	LOCALI	DAD(ES) DE
	- Andrew Manager								
CD. CHETUMAL, QUINTANA ROO.									
									T
POF	R EL PERIODO DEL DÍA	05	AL DÍA		05	HACIENDO UN TO	TAL DE	1	DÍA(S),
				_		CON LA FINA	LIDAD	DE RE	ALIZAR
CORRESPONDIENTE AL MES DE		AGOSTO_	DEL A	ЙO	2019	LAS	31		
SIG	GUIENTES ACTIVIDADES :								
EN	TREGA DE LA C	ONTABILIDAD CO	ORRES	PON	IDIENTE AL	MES DE JU	LIO [DEL A	ÑO EN
CU	RSO DEL PLANTE	L CECYTE CANCU	JN I						
ASI	MISMO, EL MEDIO DE TRA	ANSPORTE A UTILIZAR	SERÁ	VE	EHICULO PAI	RTICULAR			
					0				
					\sqrt{N}	EST.	ADO DE DOS MESOC		
					M	230	23	33	

ING. ISAIAS ARMANDO ZAFRA RODRIGUEZ DIRECTOR DEL PLANTEL

ATENTAM

NOMBRE Y FIRMA

COOR THE STATE OF THE STATE OF

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓ: PLANTEL CANCÚN 23ETC0001Q



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO





PLANTEL CANCUN I

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE	NÚMERO	DA/013/19		
VIÁTICOS	FECHA	02/AGO/2019		

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

LIC. MARIO JOAQUIN CANO PEREZ

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

COORDINADOR ADMINISTRATIVO

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

CHETUMAL, QUINTANA ROO

LOS DÍAS :

05 DE AGOSTO DE 2019

ACTIVIDADES REALIZADAS

ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE JULIO DE 2019

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO



COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

C.P. JAVIER GASTELLANOS MAY
DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DEL CECYTEQROO

NOMBRE Y FIRMA

00138



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Quintana Roo Plantel Cancún I



INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO: MARIO JOAQUIN CANO PEREZ

COMISIÓN FOLIO NÚMERO: DA/013/19

DESTINO:

CHETUMAL, Q. ROO

PERIODO DE COMISIÓN:

05 DE AGOSTO DE 2019

MOTIVO DE LA COMISIÓN:

ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES

JULIO DEL 2019

RESULTADOS DE LA COMISIÓN

Me presente en la oficina de la Dirección General para la entrega de documentación contable del Plantel Cancún I correspondiente al mes de julio de 2019. Así como los siguientes reportes:

- Ingresos Propios (semanal y acumulado mensual)
- Informe de Activos y Pasivos Circulantes
- Integración del saldo bancario
- Conciliación bancaria de la cuenta del Plantel
- Convenios de Pago

ATENTAMENTE

000135

LIC. MARIO JOAQUIN CANO PEREZ